

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第16691期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年10月31日 星期三 今日56版



今天：小雨，最低13℃（昨天最高16.9℃）

农历丁亥年九月廿一 A叠新闻 / B叠专副刊

明天：小雨转阴天，最高16℃，最低13℃

看手机电视赢奥运奖品
即日起至2007年12月31日，手机电视用户参加以下任意阶段活动，即有机会赢奖品。
1、10月31日前，用户通过在线或下载方式收看手机电视奥运频道任意视频。
2、11月15日前，参与手机电视奥运频道的答题。
3、11月16日—12月31日，上传自拍的视频秀。
活动奖品包括奥运定制手机、价值358元的福娃套装、价值188元的40cm福娃、价值500元联华OK卡、价值58元奥运抱枕。



中国移动通信
中国移动通信
北京2008年奥运会合作伙伴
北京2008年奥运会合作伙伴



详情请致电10086

松江推出民生新政策：公立医疗机构基本药品“零差率” 明天起患者配药减负15%

落实十七大精神
迈上新的征程

本报讯（记者 江跃中 实习生 倪颖）今天上午记者获悉，从明天起，松江区所有公立医疗机构，包括区级医院、社区卫生服务中心、社区卫生服务站、村卫生室，将实行基本药品“零差率”新制度。也就是说，这些医疗机构将按“原价进、原价出”的原则出售基本药品，不再像以前那样加价15%出售。这在全国尚属首创。

松江区实行基本药品“零差率”制度后，百姓一年可节省药费支出近千万元。据了解，各级医疗机构因此产生的差额费用，除了小部分通过团购化解以外，主要由区财政承担，同时也得到医保经费的支持。

明天起实行“原价进、原价出”的基本药品，都是进入松江区药品采购平台的上海医保甲类药品，共338种、601个品规，多用于治疗常见病、多发病和慢性病。一般情况下售价将比现零售价低约15%。

据区卫生部门介绍，无论本地居民，还是外来人员，只要在松江区公立医疗机构就诊，就可享受基本药品“零差率”优惠。60来岁的陈老伯患有慢性病，有人按他现在的常服药品算了一笔账：下月起，陈老伯每月最少能省下60多元。“这对我们老百姓来说，是一桩大好事啊！”

实行基本药品“零差率”制度，是松江区的民生新政策，也是推进三医联动改革和卫生综合改革的一项重要措施。松江区卫生局局长张真诚说，此举不仅能切实减轻群众就医的经济负担，让百姓更多地享受到卫生改革与发展的成果，同时将弱化药品对医疗机构的补偿作用，引导病人使用疗效相同而相对低价的药品。

【相关链接】

松江区自2005年启动三医联动改革以及卫生综合改革以来，出台了一系列惠民利民便民措施，如村卫生室免收挂号费、诊疗费、出诊费；对55岁以上女性农民、60岁以上男性农民以及直接从事农业生产的农民，每年提供一次预防性健康体检；对经济欠发达地区农民参加合作医疗给予财政转移支付；解决乡村医生社会保障问题；由区级医院医生支援社区卫生服务工作等。全区门诊均次费用以及住院床日费用逐年降低，仅去年一年，群众医疗费用负担就减少3181万元。

俞正声主持市委常委会强调学习贯彻党的十七大精神
开创上海各项工作新局面

本报讯 昨天下午，市委举行常委学习会，听取中共中央党史研究室副主任李忠杰关于《深刻领会党的十七大的重大意义、主要精神和新观点、新举措》的专题辅导报告。中共中央政治局委员、市委书记俞正声主持会议并讲话强调，认真学习宣传贯彻党的十七大精神，关系党和国家工作全局，关系中国特色社会主义事业长远发展。

全市各级党组织要把这项工作作为当前和今后一个时期的首要政治任务，认真研读党的十七大文件，全面准确学习领会党的十七大精神，紧密结合实际贯彻党的十七大精神，不断开创上海各项工作新局面。

李忠杰同志是著名的中共党史研究专家，多次参与党的重要文献的起草工作，也是党的十七大文件起草组成员。

员。李忠杰从“充分认识十七大的重要意义”、“全面把握十七大的主要精神”、“掌握十七大提出的新论断新举措”三个方面，全面分析了党的十七大的历史地位和重大意义，党的十七大的主要精神和提出的一系列论断和新举措。

俞正声指出，全面准确领会党的十七大精神，要思想重视，认清意义，明确重点，研读文件。（下转A2版）

没有人民拥护就没有我们的党

俞正声昨瞻仰中共“一大”“二大”会址
并参观反腐倡廉图片展，韩正等参加



昨天，俞正声等市领导瞻仰中共“一大”会址纪念馆

郭天中 摄

本报讯 中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声昨天上午在瞻仰中共“一大”会址时指出，中国共产党从只有53名党员发展到现在拥有7300万党员的大党，靠的是一条得到人民支持的方针路线，离开人民的支持就没有我们的党，得到人民的支持，党的事业才能不断发展壮大。

上午9时许，俞正声和市委副书记、市长韩正，市委副书记殷一璀，市委常委、市委秘书长丁薛祥等，怀着十分崇敬的心情，瞻仰了中共“一大”会址和中共“二大”会址，并来到上海市档案馆，参观“为民、务实、清廉——上海市加强作风建设推进反腐倡廉档案文献图片展”。（下转A2版）



NBA“姚六季”上午开演

12:00 中午抢发

本报讯（记者 黄永顺）NBA新赛季北京时间今天上午打响，火箭队在首战客场与湖人队的交锋中，开赛后一度落后11分，在上半场结束将比分追成43平。姚明上半场拿下13分，抢到5个篮板。

这是姚明NBA生涯的第六个赛季，随着火箭队今夏更换了主教练，姚明期待自己能迈过季后赛首轮这道坎。姚明今天获得火箭队新赛季的前4分。火箭队首节结束时以16比25落后湖人队9分，不过第二节打出一个13比4的高潮，将比分追成29平。两队比分随后交替上升，上半场结束时战成平手。

雄鹿队北京时间明晨首战魔术队。易建联将首发出场，势头超过了当年的姚明，姚明当年在第11场比赛中才进入火箭队首发阵容。

认真学习宣传贯彻党的十七大精神

本报讯 中共上海市委近日发出通知，要求认真学习宣传贯彻党的十七大精神。

通知说，党的十七大是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会批准了胡锦涛同志代表十六届中央委员会所作的《高举中国特色社会主义伟大旗帜为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗》的报告，批准了中央纪律检查委员会的工作报告，审议通过了《中国共产党章程（修正案）》，选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。这次大会高举旗帜、继往开来、求真务实，是一次团结的大会、胜利的大会、奋进的大会。

通知指出，认真学习宣传贯彻党的十七大精神，关系党和国家工作全局，关系中国特色社会主义事业长远发展，是全党当前和今后一个时期的首要政治任务，对于统一全党思想，集中全党智慧，凝聚全国各族人民力量，夺取全面建设小康社会新胜利，开创中国特色社会主义事业新局面，实现中华民族伟大复兴，具有十分重大的战略意义；对于激励全市广大党员、干部和群众继续团结奋斗，落实好市第九次党代表大会提出的各项目标任务，不断开创各项工作新局面，履行好上海在全国发展中的重大历史使命，具有重大的现实意义和深远的历史意义。（下转A2版）

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

我的e家
客户服务热线：10086



“我的e家”
邀您共度TVB明星之夜！

想零距离感受TVB明星的闪耀魅力吗？
现在加入“我的e家”并选购IPTV包，TVB年末台庆现场见！

即日起至11月10日，加入“我的e家”并选购IPTV可选包，就有机会赢取“香港TVB40周年台庆”入场券，亲临晚会现场，感受众人云集、璀璨夺目的狂热气氛！心动？赶快行动吧！

中国电信
SMG 上海广播电视台

IPTV
电视新秀场